
08/01/2014 ÇARŞAMBA  3.YARIŞ GÜNÜ RAPORUBursa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  10 TEA SPOON SOL KARAKUŞTA ÖDEM

 5  4 ERÇEŞMELİ SAĞ ARKA AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  14 SİVRİHİSAR EFESİ EMRE NALBANT RAPORLU OLDUĞUNDAN RIZA CİHAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  3 MISTIKHAN RAPORLU OLMASISEİT KAN İSMAİL ALPUĞUR

 2  4 LEYLASU RAPORLU OLMASIÜMÜT BÖLEK MUSTAFA BAYDAN

 6  8 TRALLES GIRL RAPORLU OLMASIGÜRCAN GÜNGÖR HAYRİ ARAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



Koşuda 3 numarada kayıtlı ŞAH ŞEHRİYAR isimli at koşuya 10 BOY geç başlamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör HAKAN 

CANSU; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi gereğince İhtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Koşuda 5 numarada kayıtlı SEZGİNŞAH isimli at, koşuya başlamamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör MEHMET ÖCAL; 6132 

Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-1) Bendleri gereğince İhtar ve 268 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 5 numarada kayıtlı SEZGİNŞAH isimli at, koşuya başlamamıştır. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J maddesi gereği; 

yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  7

Koşuda 1 numarada kayıtlı KRAL YOLU isimli at koşuya adapte olamayarak, binicisini düşürmüştür. 

Koşuda 1 numarada kayıtlı KRAL YOLU isimli at, koşuya adapte olamamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör İBRAHİM ESER; 

6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi gereğince İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

Koşuda 15 numarada kayıtlı SİVRİHİSAR EFESİ isimli at koşuya 15 BOY geç başlamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör 

MEHMET ÇELTİK; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi 

gereğince İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

YAKUP  SAĞLIK

Bursa Osmangazi Hipodromu


